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 Besplatno PDF čitač aplikacija omogućuje vam čitanje PDF datoteka, dokumenata, Word datoteka, Excel lako. Mnogi ljudi moraju koristiti internetski preglednik da bi pregledali datoteke, ali s ovim besplatnim čitačem PDF-a možete pregledavati svoje PDF dokumente bez internetskog preglednika i bez upotrebe skupih alata. Čitač PDF datoteka jedan je od najjednostavnijih i brzih PDF skenera. Ovaj čitač dokumenata nudi svojim korisnicima funkcije PDF datoteka koje čitaju izravno sa zaslona vaših mobitela. S preglednikom PDF dokumenata, možete pregledavati datoteke, čitati PDF knjige i pdfs bilješke u bilo koje vrijeme i bilo gdje.

Ova PDF čitač aplikacija jedna je od najboljih izvanmrežnih čitača PDF datoteka jer naša aplikacija besplatno nudi PDF čitač, Word čitač, Excel i Power point preglednik. Nijedna druga aplikacija ne pruža sve ove značajke, zato samo preuzmite ovaj besplatni čitač i preglednik i uživajte u čitanju PDF bilješki.

Pregledajte i čitajte PDF dokumente i dijelite sa svojim prijateljima. Pregledajte PDF datoteke i čitajte ih besplatno s najboljom aplikacijom za pregled PDF-a. Ova PDF čitač aplikacija je najbolja za čitanje PDF knjiga i bilješki.

Aplikacija za čitanje PDF datoteka otvorite i pregledajte dokumente lako, njezine učinkovite značajke olakšavaju vam pronalaženje PDF datoteka koje ste pregledali. Preuzmite ovaj najbolji preglednik PDF dokumenata i lako pročitajte sve svoje bilješke i knjige.

Otvaranje, pregled i čitanje PDF-ova s besplatnom aplikacijom za čitanje PDF datoteka za mobilne uređaje. Aplikacija PDF Reader je besplatna i pouzdana za čitanje PDF datoteka. Aplikacija PDF viewer ima jednostavno sučelje i olakšava pregled i čitanje ili upravljanje dokumentima na telefonu.

Glavne značajke aplikacije PDF Reader

besplatna PDF čitač aplikacija ima jednostavno i atraktivno korisničko sučelje
PDF stranice sa oznakom za buduće reference
Ovo je offline čitač za čitanje PDF-ova
Dijelite PDF datoteke s prijateljima
Pročitajte i pregledajte PDF e-knjigu
Pregledajte Power Point i Excel datoteke s besplatnim preglednikom
Pomicanje po stranici horizontalno i okomito
Sadržaj i pretraživanje teksta
Jednostavno pronađite svoje pdfs po imenu
Prilagodite svjetlinu vašeg telefona
Pomoću ovog PDF čitača izvucite sve datoteke iz Storage-a
Jednostavan popis datoteka u ovom pregledniku PDF datoteka
Aplikacija PDF za čitanje zip datoteka može čitati e-knjige iz zip arhiva.

Tražite li jednostavan PDF Manager, preuzmite ovaj PDF čitač - Besplatni preglednik PDF-a i vrlo lako čitajte sve dokumente, datoteke s riječima, Excel. Važna značajka ove PDF aplikacije je brzi preglednik datoteka. Možete brzo pregledati datoteke PDF dokumenata u vašem telefonu. S čitačem PDF datoteka možete brzo prijeći na sljedeću stranicu. Novi PDF čitač je besplatan za preuzimanje i vrlo jednostavan za korištenje.
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 版本记录

 ⭐️Easy to Manage your PDFs Documents, Word, Excel &amp; PPT files
⭐️PDF Editor, split and merge pdf
⭐️Add PDF e-signature, text, and change color
⭐️Image to pdf converter
⭐️View PDF files in Dark mode
⭐️Rename files
⭐️Search files by name and zoom in/out
⭐️Bookmark files
⭐️Eye Protection
⭐️Lock and unlock Pdf Files
⭐️Supports multiple languages
⭐️Reduced ads
⭐️Minor bug fixed
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